
平成２７年度
大津市立南郷中学校「学校評価アンケート」結果について

Ⅰ．調査の概要
（１）調査の目的

この評価アンケートは、児童生徒がより良い教育活動等を享受できるよう学校運営の改善と発展
を目指すため
の取り組みを整理することを目的とする。

（２）調査の内容

調査の内容は、「個人の生活に関する態度」「教師に対する評価」「学校生活に関する評価」の３つ
である。
（３）調査実施時期

生徒：１２／４実施 保護者：１２／１４～三者懇談時 教職員：冬季休業期間
（４）調査の対象・方法
①生徒：学活の時間に実施
②保護者：２学期末懇談会の待ち時間を利用（一昨年度同様）
③教 師：冬期休業中に記入して３学期開始時に提出
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Ⅱ．調査結果～個人の生活に関する態度～
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Ⅱ．調査結果～教師に対する評価～
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Ⅲ．保護者アンケート調査結果について
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